



В Белгородской области осужден бывший начальник отдела таможни



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела Белгородской таможни. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения).

Как установлено следствием и судом, в 2016 году бывший начальник отдела технических средств таможенного контроля и технических средств охраны информационно-технической службы Белгородской таможни при заключении и исполнении государственного контракта на выполнение работ по техническому обслуживанию и ремонту инспекционно – досмотрового комплекса, расположенного на территории таможенного поста «Нехотеевка», путем обмана получил от предпринимателя денежные средства более 500 000 рублей, которыми в последствии распорядился по своему усмотрению.

Обвиняемый свою вину в инкриминируемом преступном деянии признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти, или с выполнением организационно – распорядительных полномочий в государственных органах или органах местного самоуправления, на срок 2 года.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1188497>